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Ata da Reunião Plenária do CLAS de Viana do Castelo

Ao décimo quarto dia do mês de junho de dois mil e vinte e três, pelas catorze horas e trinta

minutos, na Sala Couto Viana do Castelo, reuniram-se em sessão plenária os parceiros do

Conselho Local de Ação Social de Viana do Castelo (CLAS-VC), com vista à apreciação e discussão

da seguinte Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação do regulamento interno do CLAS de Viana do Castelo;

2. Aprovação da ficha de adesão;

3. Apresentação do projeto Q+ em Rede;

4. Pedidos de adesão:

- Associação Cultural e Recreativa de Vila Franca.

5. Agenda Social;

6. Outros assuntos.

Estiveram presentes as seguintes entidades:

Carlota Borges - Câmara Municipal de Viana do Castelo;

Gabriela Martins - Câmara Municipal de Viana do Castelo;

Marcelo Silva - Centro Distrital de Viana do Castelo do ISS, I.P.;

Ana Berta Sotomaior - IEFP - Centro de Emprego e Formação Profissional de Viana do Castelo; -
Leandra Rodrigues - Gabinete de Atendimento à Família;

Ângela Araújo - PASA - Posto de Assistência Social de Alvarães;

Artur Marinho - ULSAM de Viana do Castelo;

Manuela Marques - ULSAM de Viana do Castelo;

Océane Moreira - ACAPO - Delegação de Viana do Castelo;

António Cunha - ACEP - Associação Cultural e de Educação Popular;

João Valença - AEVC - Associação Empresarial de Viana do Castelo;

Mariana Castro - Agrupamento de Escolas da Abelheira;

Marcelo Torre - Agrupamento de Escolas de Barroselas;

Luís Magalhães - Agrupamento de Escolas de Monserrate;

Natalina Araújo - Agrupamento de Escolas de Monte da Ola;

Nuno Barreiros - Agrupamento N.5 374 - São Miguel de Alvarães;

Maria Dores Rego - Agrupamento N.? 913 - Vila Franca;

Júlio Viana - APPACDM de Viana do Castelo;

Nuno Neiva -Associação de Pais e Encarregados de Educação de Alvarães;
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Patrícia Rego - Associação de Pais e Encarregados de Educação do Centro Escolar de Santa Marta

de Portuzelo;

Filomena Araújo - Associação de Paralisia Cerebral de Viana do Castelo (APCVC);

João Pedro Chantre - Banco Alimentar Contra a Fome;

José Martins Esteves - Cáritas Diocesana de Viana do Castelo;

Maria Helena Barros - Casa dos Rapazes e Oficinas de S. José;

Vasco Araújo - Centro Paroquial e Social de Lanheses;

Márcia Alves - Centro Social e Cultural de Carreço;

Diana Gomes - Centro Social e Paroquial de Mazarefes;

Helena Esteves - Centro Social e Paroquial de Nossa Sr.® Fátima;

Regina Ruivo - Centro Social e Paroquial de Perre;

Filomena Lima - Centro Social e Paroquial de Vila de Punhe;

Patrícia Rego - Centro Social e Paroquial de Vila Franca;

Manuel José Torres Lima - Centro Social Paroquial de Areosa;

Fernando Silva - Conferência S. Vicente de Paulo de Barroselas;

Lucinda Amorim - Conferência Vicentina Senhor do Socorro - Areosa;

Ana Gonçalves - Congregação Nossa Senhora da Caridade;

Carlos Torres - Cooperativa para o Desenvolvimento Rural Sustentável de Responsabilidade

Limitada (COOPDES- Geraz do Lima);

lida Oliveira Marinho - CPCJ - Comissão de Proteção de Crianças e Jovens de Viana do Castelo; -

Hernâni Bezerra - CVP - Centro Humanitário do Alto Minho;

Ana Sofia Castro - DESPERTAR - Formação e Psicologia, Unipessoal, Lda;

Ana Santos Costa - DGRSP - Direcção-Geral de Reinserção e Serviços Prisionais - Equipa Minho

Lima;

Hélder Pena - EAPN - Rede Europeia Anti-Pobreza;

Lúcio Fernandes - Estabelecimento Prisional de Viana do Castelo;

Carina Cunha - Externato S. João Bosco;

Johana Fernandes - Fundação AMA Autismo;

Linda Saraiva - IPVC - Instituto Politécnico de Viana do Castelo;

Isabel Barciela - íris Inclusiva - Associação de Cegos e Amblíopes;

Pedro Gonçalves - J. Canão, Lda;

Augusto Arezes - Junta de Freguesia de Areosa;

António Lima - Junta de Freguesia de Chafé;
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Augusto Silva - Junta de Freguesia de Darque;

Orlandina Vale - Junta de Freguesia de Perre;

António Costa - Junta de Freguesia de Vila de Punhe;

Filipe Pires - Junta de Freguesia de Vila Franca;

Sandra Viana - Junta de Freguesia de Vila Nova de Anha;

Vanessa Pinto - MaisINcomum- Associação para a Intervenção Social;

Rita Moura Pereira - Methamorphys - Associação Portuguesa para o Desenvolvimento Humano;

Rui Gomes - Polícia de Segurança Pública;

Alda Vilas Boas - Santa Casa da Misericórdia de Viana do Castelo;

Manuel Barreto - União de Freguesias de Mazarefes e Vila Fria;

Rui Viana - União de Freguesias de Sta. Maria Maior, Monserrate e Meadela;

Carlos Dias - União de Freguesias de Subportela, Deocriste e Portela Susã;

Cátia Matos - Associação Cultural e Recreativa de Vila Franca;

Não compareceram à sessão, mas justificaram as suas ausências, as seguintes entidades:

Associação de Reformados e Pensionistas do Distrito de VC (ARPVC); Centro Social e Cultural da

Meadela; CDT - Comissão para a Dissuasão de Toxicodependência; CRI de Viana do Castelo da

ARS Norte, IP; Grupo Etnográfico de Areosa; Grupo Folclórico de Danças e Cantares de Alvarães;

Grupo Folclórico de Santa Marta de Portuzelo; Hope - Respostas Sociais; IPDJ - Instituto

Português do Desporto e Juventude de VC; Lar de Santa Teresa; Open Space - Formação e

Soluções Empresariais, Lda.; Psicoviana Consultores, Lda.; Refood 4 Good - Associação - Núcleo

de Viana do Castelo; Sociedade de Instrução e Recreio Darquense - SIRD; RelaxART.

Não compareceram à sessão, não obstante terem sido convocadas, as seguintes entidades: --

Associação de Guias de Portugal - 1.® Companhia de Santa Marta de Portuzelo; ACISJF -

Associação Católica Internacional ao Serviço da Juventude Feminina - Junta Diocesana de Viana

do Castelo; Agrupamento de Escolas de Santa Maria Maior; Associação Cultural e Desportiva de

Santa Marta de Portuzelo; Associação Cultural e Recreativa de Vila Franca; Associação de

Dadores de Sangue da Freguesia de Areosa; Associação Desportiva de BTT Os Reumáticos;

Associação de Pais e Encarregados de Educação da EB do Meio - Areosa; Associação de Pais e

Encarregados de Educação dos Alunos da Escola C+S Pintor José de Brito; Associação de Pais e

Encarregados de Educação e Amigos do Centro Escolar de Perre; Associação Juvenil de Deão

(AJD); Associação Portuguesa para a Defesa do Consumidor (DECO); Associação Regional de

Agricultores do Alto Minho (ARAAM); Associação Social, Desportiva, Recreativa e Cultural de

Freixieiro de Soutelo (AFS); Associação Subportela (AS); Associação Terra; Centro Paroquial de
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Promoção Social e Cultural de Darque; Centro Paroquial e Social de Subportela; Centro Social da

Paróquia de Santa Marta de Portuzelo; Centro Social e Paroquial de Castelo do Neiva; Centro

Social e Paroquial de Deão; Centro Social e Paroquial de Nossa Sr.® Fátima; Centro Social e

Paroquial de S. Sebastião de Chafé; Centro Social Paroquial de Afife; Centro Social Paroquial de
Vila Nova de Anha; Centro Social Paroquial do Senhor do Socorro; Comissão de Festas da
Romaria de Santa Marta; Conferência de S. Vicente de Paulo de Alvarães; Conferência de S.

Vicente de Paulo de S. Miguel de Vila Franca; Conferência S. Vicente Paulo de Darque;

Conferência Vicentina de S. Maria da Vinha - Areosa; Conferência Vicentina de S. Martinho -
Outeiro; Conferência Vicentina de S. Miguel de Perre; Conferência Vicentina S. Martinho de Vila
Fria; COOPETAPE -Cooperativa de Ensino, CRL; DGESTE - Direção de Serviços da Região Norte;

Empowerconsulting; Escola Básica e Secundária Pintor José de Brito; Escola de Folclore de Santa

Marta de Portuzelo; Fundação Caixa Agrícola do Noroeste; Grupo BTT Os Gotinhas; Grupo

Desportivo e Cultural dos Cabeços; Grupo Folclórico Cultural Danças e Cantares de Carreço; GTI
- Gestão, Tecnologia e Inovação SA; Junta de Freguesia de Afife; Junta de Freguesia de Alvarães;
Junta de Freguesia de Amonde; Junta de Freguesia de Carreço; Junta de Freguesia de Castelo do
Neiva; Junta de Freguesia de Freixieiro de Soutelo; Junta de Freguesia de Lanheses; Junta de
Freguesia de Montaria; Junta de Freguesia de Mujães; Junta de Freguesia de Outeiro; Junta de
Freguesia de S. Romão do Neiva; Junta de Freguesia de Santa Marta de Portuzelo; Lendário
Conhecimento - Associação; MAIS VIDA - Centro de Promoção do Envelhecimento Ativo;

Miminho aos Avós - Centro Geriátrico; Mobilitas - Associação de Apoio a Pessoas com

Mobilidade Reduzida; Movimento de Caridade Cristã; NLI - Núcleo Local de Inserção; NorthWeb
- Centro Tecnológico; Oldcare - Serviços Gerontológicos; Sociedade de Instrução e Recreio de
Carreço-SIRC; Sociedade de S. Vicente de Paulo -Conselho Central de Viana do Castelo; UGT -
União Geral de Trabalhadores de Viana do Castelo; União de Freguesias de Barroselas e

Carvoeiro; União de Freguesias de Cardielos e Serreleis; União de Freguesias de Geraz do Lima

e Deão; União de Freguesias de Nogueira, Meixedo e Vilar de Murteda; União de Freguesias de
Torre e Vila Mou; Vianasoft - Formação e Consultoria, Lda; VIV -Soluções Globais.

Ponto 1- Aprovação do regulamento interno do CLAS de Viana do Castelo;

A Presidente do CLAS de Viana do Castelo, Carlota Borges, procedeu ao início da reunião

cumprimentando todos os presentes, indicando que iria retirar um ponto da ordem de
trabalhos, a apresentação do projeto Q+ em Rede, e que, dada a impossibilidade de os

representantes estarem presentes, a rede social iria enviar um email para todos os parceiros

com a informação necessária deste projeto. Relativamente ao ponto um, iniciou indicando que
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já há algum tempo que o regulamento atualmente em vigor se encontra desatualizado e com

algumas falhas, pelo que se procedeu a uma atualização através da apresentação de uma nova

proposta pelo Núcleo Executivo. Carlota Borges solicitou à representante do Núcleo Executivo

para apresentar aos parceiros as principais alterações constantes na nova proposta de

regulamento que, sucintamente, mencionou quatro pontos principais de alteração. No final da

apresentação, a presidente do CLAS dirigiu-se aos parceiros para se pronunciarem sobre

eventuais esclarecimentos ou discordâncias. Pronunciou-se Marcelo Torres, do Agrupamento

de Escolas de Barroselas, que alertou para a existência de uma gralha, levantou questões sobre

a eleição do Núcleo Executivo e solicitou ainda esclarecimentos sobre as delegações e

representações plasmadas no regulamento. Sobre esta última questão, a presidente do CLAS

indicou a alteração da redação de determinados artigos e sobre as restantes dúvidas, iria

questionar os serviços jurídicos e enviar posteriormente aos parceiros. Por fim, o mesmo

parceiro questionou sobre o número de presidentes de junta previstos como parceiros no CLAS,

sugerindo que deveriam ser apenas só cinco a representar. Rui Viana, sobre esta apreciação,

indicou ser um contrassenso uma possível alteração do número de representantes de

presidentes de Junta de Freguesia. Carlota Borges retorquiu a existência dessa possibilidade em

termos legislativos, mas dado o contexto atual não deve haver qualquer alteração, dando

margem para cada Junta de Freguesia participar. Hernâni Bezerra retorquiu que existem Juntas

de Freguesia que nunca estiveram presentes no plenário do CLAS, respondendo-se que, com o

novo regulamento, o não cumprimento de comparência dá direito a exclusão da integração

deste órgão. Dada a realidade de coesão social e diferença de cada território retorquiu que cada

junta deverá estar integrada.

Por fim, seguiu-se à votação do regulamento e da ficha de adesão (Ponto 2 - Aprovação da ficha

de adesão), dos quais foram aprovados apenas com uma abstenção.

Ponto 3 - Pedidos de adesão:

- Associação Cultural e Recreativa de Vila Franca. ;

A Presidente do CLAS, neste ponto da ordem de trabalhos, fez referência a um pedido de adesão

rececionado pelo Conselho Local de Ação Social por parte da entidade acima mencionada, tendo

convidado a representante da associação para uma breve apresentação sobre a sua missão e os

motivos da intenção em aderir ao CLAS de Viana do Castelo. Após o término da apresentação, a

Presidente do CLAS agradeceu e parabenizou a associação pelas atividades realizadas e colocou

à consideração do plenário presente, por voto secreto, a aprovação de adesão. Posterior ao
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exercício de votação, a Presidente do CLAS anunciou os resultados da votação, contabilizando-

se o total de 47 votações dos seguintes os resultados:

Favorável - 45

Desfavorável - 0

Em branco - 2

esclarecimentos.

Ponto 5. Outros assuntos —-

Enquanto decorria a votação, a presidente do CLAS antecipou este ponto, indicando que, desde

o dia 1de junho de 2023, o Município de Viana do Castelo assumiu oficialmente a transferência

de competências no domínio da Coesão Social e que as respostas de RSI e SAAS são, atualmente,

da competência da Câmara Municipal, estando a funcionar nas suas instalações, e informou

todos os presentes que estes assuntos deveriam agora ser remetidos para a equipa de técnicos

do Município reforçada, entretanto, com cerca de 13 técnicos contratados para o efeito.

Rui Viana, representante da UF de Viana do Castelo solicitou informações relativas ao caso de

uma família em situação de sem abrigo que se encontra a pernoitar em tendas na Rua da Fonte,

ao qual a Presidente do CLAS respondeu que naquele preciso momento a PSP e a equipa de

serviço social da Câmara se encontravam a intervir no local. E que nos próximos dias, várias

entidades iriam ser convidadas para intervir neste caso e solucionar a situação.

Ponto 4 - Agenda Social;

Neste ponto da ordem de trabalhos, Carlota Borges, passou a palavra ao Júlio Viana da APPCDM

que informou sobre a inauguração e apresentação pública do painel cerâmico, relativo às

comemorações do 50.5 aniversário da instituição, convidando todos os presentes a visitar esta

obra de arte. De seguida, Filomena Araújo da APCVC convidou todos os presentes a participar

numa caminhada enquadrada na Cidade Europeia do Desporto, tratando-se de uma caminhada

acessível a todos os que quisessem participar, independentemente das suas condições físicas. O

Presidente da Junta de Freguesia de Darque mencionou a intenção de realizar uma caminhada

desportiva no dia 17 de setembro, no seguimento das comemorações do 30e aniversário do

Centro Saúde de Darque. Carlota Borges convidou os presentes a participar no Mercado dos

Descobrimentos a realizar no Campo da Agonia, um evento diferente dos moldes da Feira

Medieval, cuja inovação iria trazer novas dinâmicas, com um programa muito vasto.

Por último, a Presidente do CLAS relembrou os parceiros que, conforme explicado

anteriormente, de acordo com o novo Regulamento Interno, devem manifestar interesse, via e-
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mail, para integrarem o Núcleo Executivo, indo a votação no próximo plenário. Não havendo

mais assuntos a tratar, a Presidente do CLAS, deu por terminado o plenário.

Marcelo Silva - Centro Distrital de Viana do Castelo do ISS, I.P.

Diretor da UnidadedeDesenvolvimento Social

cae so<>
* *
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Carlota Borges - Câmara Municipal de Viana do Castelo

— p
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CÂMARA MUNICIPAL
VIANA DO CASTH-C
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CLAS DE VIANA DO CASTELO

Lista de Presenças

Entidade Representante/Nome Assinatura

Câmara Municipal de Viana do Castelo

p Centro Distrital de Viana do Castelo do ISS, I.P.

p IEFP-Centro de Emprego e Formação Profissional de
VC

K

p ULSAM - Unidade Local de Saúde do Alto Minho

Gabinete de Atendimento à Família (GAF)

p PASA - Posto de Assistência Social de Alvarães

p

Associação de Guias de Portugal - Companhia de
Santa Marta de Portuzelo

V \

ACAPO - Delegação de Viana do Castelo
p ACEP - Associação Cultural e de Educação Popular

ACISJF - Associação Católica Internacional ao Serviço
da Juventude Feminina - Junta Diocesana de Viana do
Castelo

p AEVC - Associação Empresarial de Viana do Castelo vi Q V (^\z 7^
Agrupamento de Escolas da Abelheira réntóru Cpvfe D

p Agrupamento de Escolas de Barroselas Tf Ce (o
Agrupamento de Escolas de Monserrate

Agrupamento de Escolas de Monte da Ola /./r /z v\j> AjYv Lz
Agrupamento de Escolas de Santa Maria Maior

Agrupamento N.Q 374 - São Miguel de Alvarães

Agrupamento N.? 913 - Vila Franca

p APPACDM de Viana do Castelo

Associação Cultural e Desportiva de Santa Marta de
Portuzelo
Associação de Dadores de Sangue da Freguesia de
Areosa
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Entidade Representante/Nome Assinatura

Associação Desportiva de BTT Os Reumáticos

p Associação de Pais e Encarregados de Educação de
Alvarães

p Associação de Pais e Encarregados de Educação da EB
do Meio - Areosa

Associação de Pais e Encarregados de Educação do
Centro Escolar de Santa Marta de Portuzelo
Associação de Pais e Encarregados de Educação dos
Alunos da Escola C+S Pintor José de Brito
Associação de Pais e Encarregados de Educação e
Amigos do Centro Escolar de Perre

p Associação de Paralisia Cerebral de Viana do Castelo
(APCVC)

J Associação de Reformados e Pensionistas do Distrito
deVC (ARPVC)
Associação Juvenil de Deão (AJD)

Associação Portuguesa para a Defesa do Consumidor
(DECO)

Associação Regional de Agricultores do Alto Minho
(ARAAM)

Associação Social, Desportiva, Recreativa e Cultural de
Freixieiro de Soutelo (AFS)
Associação Subportela (AS)

Associação Terra

Banco Alimentar Contra a Fome

p Caritas Diocesana de Viana do Castelo

J Casa dos Rapazes e Oficinas de S. José Zpà
Centro Paroquial de Promoção Social e Cultural de
Darque

Centro Paroquial e Social de Lanheses

Centro Paroquial e Social de Subportela U

Centro Social da Paróquia de Santa Marta de
Portuzelo

J Centro Social e Cultural da Meadela

p Centro Social e Cultural de Carreço
V C.CLr-d «X. S

Centro Social e Paroquial de Castelo do Neiva

Centro Social e Paroquial de Deão

Centro Social e Paroquial de Mazarefes

Centro Social e Paroquial de Nossa Sr.3 Fátima

p Centro Social e Paroquial de Perre
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Entidade Representante/Nome Assinatura

Centro Social e Paroquial de S. Sebastião de Chafé

p Centro Social e Paroquial de Vila de Punhe
» <m

p Centro Social e Paroquial de Vila Franca

Centro Social Paroquial de Afife
A -

Centro Social Paroquial de Areosa

p Centro Social Paroquial de Vila Nova de Anha

Centro Social Paroquial do Senhor do Socorro

Comissão de Festas da Romaria de Santa Marta

J CDT - Comissão para a Dissuasão de
Toxicodependência
Conferência de S. Vicente de Paulo de Alvarães
Conferência de S. Vicente de Paulo de S. Miguel de
Vila Franca

p Conferência S. Vicente de Paulo de Barroselas

Conferência S. Vicente Paulo de Darque

Conferência Vicentina de S. Maria da Vinha - Areosa

Conferência Vicentina de S. Martinho - Outeiro

Conferência Vicentina de S. Miguel de Perre

Conferência Vicentina S. Martinho de Vila Fria

Conferência Vicentina Senhor do Socorro - Areosa

p Congregação Nossa Senhora da Caridade

Cooperativa para o Desenvolvimento Rural
Sustentável de Responsabilidade Limitada (COOPDES
-Geraz do Lima) -

—-

COOPETAPE -Cooperativa de Ensino, CRL

p CPCJ - Comissão de Proteção de Crianças e Jovens de
Viana do Castelo

J CRI de Viana do Castelo da ARS Norte, IP

CVP - Centro Humanitário do Alto Minho

p DESPERTAR - Formação e Psicologia, Unipessoal, Lda

DGESTE - Direção de Serviços da Região Norte

p DGRSP - Direcção-Geral de Reinserção e Serviços
Prisionais - Equipa Minho Lima

p EAPN - Rede Europeia Anti-Pobreza

Empowerconsulting

Escola Básica e Secundária Pintor José de Brito
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Entidade Representante/Nome Assinatura

Escola de Folclore de Santa Marta de Portuzelo

Estabelecimento Prisional de Viana do Castelo '0
p Externato S. João Bosco

p Fundação AMA Autismo

Fundação Caixa Agrícola do Noroeste

Grupo BTT Os Gotinhas

Grupo Desportivo e Cultural dos Cabeços

Grupo Etnográfico de Areosa

Grupo Folclórico Cultural Danças e Cantares de
Carreço

J Grupo Folclórico de Danças e Cantares de Alvarães

J Grupo Folclórico de Santa Marta de Portuzelo

GTI - Gestão, Tecnologia e Inovação SA

J Hope - Respostas Sociais

J IPDJ - Instituto Português do Desporto e Juventude
deVC
IPVC - Instituto Politécnico de Viana do Castelo

p Iris Inclusiva - Associação de Cegos e Amblíopes

J. Canão, Lda 1^-0^ A-
Junta de Freguesia de Afife

Junta de Freguesia de Alvarães

Junta de Freguesia de Amonde

p Junta de Freguesia de Areosa
^0 5 / r\ nn r )

Junta de Freguesia de Carreço

Junta de Freguesia de Castelo do Neiva

Junta de Freguesia de Chafé
p Junta de Freguesia de Darque

Junta de Freguesia de Freixieiro de Soutelo

Junta de Freguesia de Lanheses

Junta de Freguesia de Montaria

Junta de Freguesia de Mujães

Junta de Freguesia de Outeiro

p Junta de Freguesia de Perre f*(

Junta de Freguesia de S. Romão do Neiva

Junta de Freguesia de Santa Marta de Portuzelo
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Entidade Representante/Nome Assinatura

Junta de Freguesia de Vila de Punhe K

/7^
p Junta de Freguesia de Vila Franca

Junta de Freguesia de Vila Nova de Anha

Lar de Santa Teresa

Lendário Conhecimento - Associação
MaisINcomum-Associação para a Intervenção Social,
Cultural e Recreativa
MAIS VIDA - Centro de Promoção do Envelhecimento
Ativo
Methamorphys - Associação Portuguesa para o
Desenvolvimento Humano V2 < 4ci m P 'F
Miminho aos Avós-Centro Geriátrico
Mobilitas - Associação de Apoio a Pessoas com
Mobilidade Reduzida
Movimento de Caridade Cristã

NLI - Núcleo Local de Inserção

NorthWeb - Centro Tecnológico

Oldcare -Serviços Gerontológicos

J Open Space - Formação e Soluções Empresariais, Lda.

p Polícia de Segurança Pública

J Psicoviana Consultores, Lda.
Refood 4 Good - Associação - Núcleo de Viana do
Castelo
Santa Casa da Misericórdia de Viana do Castelo M /4
Sociedade de Instrução e Recreio Darquense
SIRD
Sociedade de Instrução e Recreio de Carreço
SIRC
Sociedade de S. Vicente de Paulo - Conselho Central
de Viana do Castelo
UGT - União Geral de Trabalhadores de Viana do
Castelo
União de Freguesias de Barroselas e Carvoeiro

União de Freguesias de Cardielos e Serreleis

União de Freguesias de Geraz do Lima e Deão

p União de Freguesias de Mazarefes e Vila Fria

União de Freguesias de Nogueira, Meixedo e Vilar de
Murteda
União de Freguesias de Sta. Maria Maior, Monserrate
e Meadela

p União de Freguesias de Subportela, Deocriste e
Portela Susã

União de Freguesias de Torre e Vila Mou J
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Entidade Representante/Nome Assinatura

Vianasoft - Formação e Consultoria, Lda

VIV -Soluções Globais

J RelaxART

Associação de Pais e Encarregados de Educação de
Alvarães

p Associação Cultural e Recreativa de Vila Franca

.V.w\ \j
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